
Vážená paní/vážený pane,  

čeká Vás první vyšetření v revmatologické ambulanci. Věnujte prosím pozornost tomuto textu 
s nejdůležitějšími informacemi.  

 

 

 

Adresa polikliniky je Veverkova 1631, Hradec Králové. Ambulance sídlí ve 2. patře vlevo od výtahu. 
V bezprostředním okolí polikliniky je parkování zdarma, jak se však ukázalo, je zde často problém 
zaparkovat. V nedaleké blízkosti pak začíná placená zóna (na mapě viz níže hnědé čáry na kraji ulice) 
s tarifem 10 Kč na hodinu. Pokud pojedete autem, nechte si prosím časovou rezervu. Optimální je 
příjezd městskou hromadnou dopravou. Linka číslo 14 jede z centra města a staví přímo před 
vchodem do polikliniky. Pokud jedete z vlakového nádraží, můžete použít linku č. 1, 8, 9, 12, 24, 
pokud jedete z autobusového terminálu, můžete použít linku č. 1, 8, 9, 24. Linka č. 8 a 12 staví na 
zastávce Jiráskovo náměstí. Linky č. 1, 9 a 24 staví na zastávce Lipky (viz schéma). 

 

 

Linka č.14 jede z centra města: 



 

 

Na vyšetření je nutné být řádně objednaný. Snažte se prosím dodržovat čas objednání, pozdní 
příchod může narušit plynulý chod vyšetřování pacientů ve stanoveném čase. V případě pozdního 
příchodu se může stát, že bude upřednostněn pacient, který přišel až po Vás, ale přišel včas na svůj 
objednaný termín. Přestože budeme dělat maximum, abychom dodržovali stanovený čas vyšetření, 
na vyšetření si prosím raději vymezte dostatek časového prostoru. Do čekárny si doporučujeme vzít 
hezkou knihu nebo jinou zábavu ke zkrácení případného čekání. Při plánování aktivit po vyšetření 
počítejte, prosím, s tím, že se čas vyšetření může opozdit.  

Čekárna se nachází ve společných prostorách chodby hned po vystoupení z výtahu či schodiště. Po 
příchodu vyčkejte příchodu sestry. Pokud budete v čekárně sami, zaklepejte a oznamte sestře svůj 
příchod. Na vyšetření nemusíte chodit nalačno.  S sebou si přivezte výsledky vyšetření, které již byly 
provedeny, případně doneste RTG snímky, pokud nějaké máte. Optimální je přeposlání RTG snímků 
z vyšetřujícího pracoviště systémem EPACS na naše RTG pracoviště (Hradec Králové Medika s.r.o.). O 
přeposlání požádejte pracoviště, kde Vám snímky prováděli.  Samozřejmostí je kartička pojištěnce.  

Toalety čekárny jsou určeny pro pacienty více ambulancí  a jsou v bezprostřední blízkosti ordinace, je 
nutné si však vyžádat klíč od sestry. Neváhejte si zaklepat na dveře v případě nutnosti.  

Pokud se dozvíte, že se Vám termín vyšetření nehodí a že nedorazíte, dejte nám to prosím 
neprodleně vědět. Na Váš termín objednáme jiného pacienta, u kterého zdravotní stav vyžaduje 
dřívější vyšetření. 

 Na vyšetření, prosím, nikdy nejezděte, pokud trpíte infekčním onemocněním horních cest dýchacích 
(rýma, kašel, „nachlazení“). Tato onemocnění jsou snadno nakažlivá a hrozí přenos na personál a 
ostatní pacienty v čekárně. Pacienti s revmatologickými nemocemi často užívají léky oslabující 
imunitu (imunosupresiva), a proto mohou být k těmto nemocem náchylnější. V případě, že vzhledem 
k probíhající infekci nebudete na vyšetření moci dorazit, dejte nám to také co nejdříve vědět. 



V případě infekce se Vám budeme snažit dát náhradní termín v nejbližším možném rozumném 
odstupu. 

V bezprostředním okolí ambulance je odběrová místnost laboratoře MEDILA. Sem Vás pošleme na 
krevní odběry, pokud to bude stav vyžadovat. U pacientů v pravidelné péči, u kterých je nutné 
pravidelné laboratorní vyšetření, budeme preferovat odběry cca do 1-2 týdnů před návštěvou 
ambulance, jelikož je pak možné na laboratorní výsledky přímo při návštěvě reagovat. V těchto 
případech budeme vypisovat žádanku dopředu (případně elektronickou žádanku) a na odběry 
můžete dojít ve stanoveném termínu i do jiné odběrové místnosti laboratoře MEDILA. Seznam 
odběrových míst naleznete na našich webových stránkách (aktuality - praktické informace). 
Odběrové místo na poliklinice Bavlna je v provozu pouze v dopoledních hodinách. 

V přízemí polikliniky je lékárna.  

V poliklinice je rentgenové pracoviště, které je od roku 2020 digitalizované.  

Na závěr několik informací o oboru revmatologie. Jedná se o interní obor (tedy neoperační), který se 
zabývá onemocněním pohybového aparátu a systémovými nemocemi pojiva. Mezi hlavní 
představitele nemocí patří zánětlivá, imunitně zprostředkovaná onemocnění. Možnosti léčby nemocí 
pohybového ústrojí lze zcela obecně rozdělit do těchto možností: úprava režimových opatření, 
rehabilitace, medikamentozní léčba (tablety, injekce, infuze) a operační léčba. Revmatologie se pak 
opírá zejména o léčbu medikamentozní. Vzhledem k tomu, že se revmatologie specializuje zejména 
na zánětlivá, imunitně zprostředkovaná onemocnění, jedná se zejména o léky zasahující do 
imunitního systému např. imunosupresiva. V případě vhodnosti ostatních možností léčby Vám bude 
tato léčba samozřejmě také doporučena. 

Děkujeme za přečtení instrukcí a těšíme se na setkání s Vámi. 

 

 

                                                                                                             MUDr. Marian Tošovský 

 


